Висло-Одерская операция
Стороны:СССР и Фашистская Германия 

1945 год…

Оперативная сводка

за 20 марта

…Войска 1-го Белорусского фронта после серьезных боев овладели городом Альтдамм… на подступах к Штеттину. …Одна наша часть завязала бои за железнодорожную станцию Финкевальде, отрезав немецкий гарнизон от юго-западной переправы через Одер. Тем временем другие наши части ворвались в Альтдамм с северо-востока…

Оперативная сводка

за 21 марта

…В оборонительных боях… в районе озера Балатон… советские воины проявили высокую боевую выучку и беззаветную храбрость.

…В ночном бою на раненого командира роты набросилась группа немцев. На выручку своего командира поспешил красноармеец Солодкий. Отважный боец застрелил трех гитлеровцев, а двух заколол штыком…

Оперативная сводка

за 22 марта

…В районе нижнего течения реки Дравы, северо-западнее города Осиек, немецкие войска в двух местах форсировали реку и пытались расширить занятые плацдармы. Войска болгарской и югославской армий, действуя совместно с нашими войсками, решительным контрударом разгромили переправившиеся немецкие части…

В образовавшемся пространстве после разгрома линий обороны немцев  по-прежнему было много разрозненных частей немцев, к числу которых никак не относилась действовавшая там же разведгруппа капитана SS  Хаге. Элита немецких войск занималась несвойственным им делом – разведкой, но у отряда  отборных спецназовцев это не могло вызвать затруднения. Большая война почти проиграна, но всё же есть ещё шанс нанести противнику как можно больший урон. Командование Группы Армий «А» поставило перед ними важнейшую задачу: собрать максимум информации о наступающей Советской группировке для дальнейшего ведения партизанской войны.
В то же время командир отдельной разведывательной роты 5 ударной армии капитан Степанов получил  лично от  командующего 1м Белорусским фронтом, Героя Советского Союза, Маршала Георгия Константиновича Жукова особо важное и секретное задание: скрытно пройти по территории, на которой ещё продолжали громить отдельные группировки противника, а затем перейти линию фронта с целью сбора информации о секретных военных разработках 3-го рейха и местах расположения секретных объектов.
На этой территории уже действовала Советская диверсионная группа, охотившихся за офицерами противника с целью полного обезглавливания Фашистских войск. Но там же было много отчаявшихся немцев, которые остервенели от безвыходности положения и, не желая сдаваться,  совершали  диверсии одну за другой.

 Описание миссии:

Команда делится на 2 части: 
· Командир (ВИП)+разведчики (охрана)
· диверсанты
Диверсионная группа и «остервеневшие» немцы (часть команды в пропорции:  округление отсечением (кол-во человек/2 -1), т.е. в команде 5 человек – разведгруппа 2 человека, 7-3, 6-2, 8-3 (а вообще-то проще договориться на месте по пропорции) ) выходят на игровое поле на 1 минуту раньше остальных и приступают к активным действиям. Далее выходят 2 группы, Командиры помечены двойными полосками скотча цвета своей команды, либо дополнительным цветом скотча и снабжены канцелярскими маркерами разных цветов. Поражение командира допускается только в туловище и голову, в противном случае он считается непоражённым.  Задача командира пройти 5 контрольных точек (СТРОГО в указанной на карте последовательности), где ТОЛЬКО ОН может разминировать заряды (нарисовать крест канцелярским маркером и забрать карточку с номером объекта, передача маркера другому члену команды запрещается).  Советские войска разминируют объекты с надписью «МИНА».  Немецкие войска напротив, минируют объекты, так же ставят пометку своим цветом маркера на объекты с надписью «Супер-важный объект». Определённого маршрута нет, но возвращаться  на базу (респ) Командир имеет право только пройдя все точки маршрута, либо по окончании времени миссии (тогда и приносит на базу все карточки, что удалось собрать).  Если Командир успешно прошёл все точки – может прятаться на респе… Если командира убивают  он уходит с поля (играет без респов), а все остальные участники команды могут  атаковать противоборствующую  сторону, но не имеют права «разминировать» объект.

Играется без респов  для командиров, остальные члены команды – неограниченное число респаунов: 
Обезвредили мины (заложили мины) на  1 объекте: с одной точки  1 очко

Убили чужого Командира (ВИПа)   3 очка...   
Продолжительность раунда – 15 минут
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2 миссия: "У каждого свои секреты" 

ОПИСАНИЕ МИССИИ:

по всей территории Германии разбросаны различные ценные «осколки войны» 

У команд есть только "легенды":  радиоперехваты переговоров, показания пленных, данные разведки о том, что и где может находиться  (это секретные данные о  разработках немецких учёных, образцы военной техники обеих сторон)
Задача:  найти чужие секреты и доставить их к себе на базу, Причём принести надо именно секреты, а не то, что под руку попадётся (будут обманки) 

В случае поражения игрока с «секретом» в руках, он оставляет его на месте поражения, команда соперника не может прятать, забирать с мест расположения и перемещать оставленный бойцом противоположной стороны секреты (Секреты различны по цветам бумаги, на которой напечатаны).

Легенды выдаются капитанам команд за 5 минут перед началом миссии. 

В легенде указаны наводящие сведения о том, что необходимо доставить на базу (всего 3 секрета).

Максимум за миссию +6 очков

Минимум -2 очка 

каждый секрет + 2 очка
каждая «обманка» -2 очка 

полноценная игра с респами (15 минут ) 
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3 миссия: "переправа через реку" 

Войска 5 Ударной Армии  1го Белорусского фронта под командованием Маршала Советского Союза Георгия Константиновича Жукова достигли Одера  и захватили на его левом берегу ряд плацдармов, оказавшись в 60—70 км от Берлина. 
Ожесточённые бои велись за небольшой немецкий городок Кюцтрин, захват которого несомненно облегчил переправу через Одер и последующий удар на Берлин. Захватить плацдарм не представлялось возможным, т. к. оставшиеся в Кюцтрине немецкие части, преимущественно состоявшие из идейных бойцов SS, не хотели отдавать его без боя… Перед  разведротой под командованием капитана Степанова была поставлена задача: любой ценой уничтожить немецкий штаб в Кюцтрине…

Советские стратеги и не предполагали, что на территории, которую они в тот момент занимали скрывался настоящий клад. Недалеко от Ландсберга, где располагался  штаб  5 Ударной Армии, в подвале заброшенного монастыря хранились немыслимые ценности: сотни предметов искусства, вывезенных из музеев Европы при отступлении и до него, но так и не доехавшие до столицы фашистской Германии.  Перед  отрядом SS капитана Хаге была поставлена задача уничтожить хранилище…
Описание миссии:
по обоим сторонам Немцы и Русские  Переправ три, в остальных местах реку пересечь нельзя... на Советской стороне остался ценный объект, который надо уничтожить немцам, 

а Русским, естественно, надо уничтожить штаб на стороне немцев... (переход на сторону врага + 1 очко, уничтожение объекта - ещё 5).
Переходом на сторону врага считается перенос из «нейтральной зоны» (середины переправы) на сторону соперника флага (пластиковый шест с  лентами скотча по обеим сторонам) и установка его своим цветом вверх (можно воткнуть в землю, снег, облокотить о предмет). Установленный флаг даёт  одно очко команде (по судье на переправу). Команда, на стороне которой был установлен флаг не может переносить его 
Уничтожением объекта считается пронос и установка на определённое место «бомбы» (коробки с обозначением соответствующего цвета).  Игра при этом заканчивается. При поражении игрока переносящего бомбу она может быть подобрана другим игроком команды, подобравший «чужую» бомбу игрок команды соперника считается поражённым, оставляет её на месте и возвращается на респ. Изначально бомбы в руках у капитанов команд, передаётся как при поражении игрока, так и свободно в течение игрового процесса.  Выход за пределы поля приравнивается к поражению игрока. 
Раунд заканчивается в случае уничтожения одного из объектов или окончания времени (15 минут).  Полноценная игра с респами  (15минут) 

4- я  миссия:
В результате Висло-Одерской операции было полностью разгромлено 35 дивизий противника, ещё 25 потеряли от 50 до 70 % личного состава, было взято в плен около 150 тысяч человек. Советские войска выровняли фронт и вышли на дальние подступы к Берлину. Значительные силы противника оказались в котлах в Познани и Бреслау. Стала очевидна неспособность немцев эффективно вести боевые действия на два фронта и неизбежность грядущей победы союзников. Началось воcсоздание польской государственности — на освобожденных территориях восстанавливалась национальная администрация.

Общие потери советских армий составили около 160 тысяч человек, из них более около 44 тысяч - безвозвратные.

Описание мисии:

Уничтожение группировки немецких войск в котле под Бреслау.

Задача Советских войск уничтожить остатки немецких войск, окружённых под Бреслау. 

Задача Немецких войск – выжить и уйти в леса по направлению запад- северо-запад.

Играется без респов со стороны немцев и с одним респауном со стороны Советских войск (ввиду их многократного превосходства исторически).

Поражённый немецкий солдат – 0,5 очка
Вышедший с поля боя немецкий солдат – 1 очко. (или 2)
(количество очков возможно будет скорректировано в зависимости от количество игроков в командах).

Зона спасения ограничена  и контролируется судьями перед началом миссии. 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Миссия 2:  цифрами обозначены точки, на которых будут разложены закладки: секретные документы и прочее     - цели русских,     - цели немцев.
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Миссия 1:  цифрами обозначены точки, на которых будут расположены мины и «супер-важные» объекты, розовый – для русских, белый – для немцев.





Миссия 3:  цифрами обозначены переправы





Штаб немцев





Зона «спасения»





Заболоченная местность


(не играется)








1





3








река











река





Секр. объект





2





Заболоченная местность


(не играется)





R немцев





R русских








